
Зробити правильний вибір

  

  

  

  

Незабутня дата цього року 12.12.12 стала незабутньою для нашої церкви ще й тому, що
цього дня на молодіжне спілкування до нас завітали гості зі славетного міста Тернопіль.

  

Тему про важливість правильного вибору викладав лідер молоді тернопільської церкви
ЄХБ «Божа оселя» Іван Гонтар.

  

20 квітня 1999 року у вищій школі Колумбайн двоє хлопців вирішили зробити погану річ:
вони вклали вибухівку в їдальню закладу. Чому юнаки обрали саме цей день? Відповідь
проста – це день народження Адольфа Гітлера. Коли вибухівка з невідомих причин не
спрацювала, зловмисники взяли до рук зброю і розпочали стрілянину, у результаті якої
загинуло 13 людей, близько 30 було поранено, в результаті чого багато жертв стали
інвалідами. Наприкінці теракту хлопці закінчили життя самогубством.

  

Але повернемося до жертв, першою з яких стала Рейчел Скотт. Вона була з віруючої
сім'ї. У той день один із хлопців-нападників підійшов до дівчини, запитав, чи вірить вона у
Бога і вистрілив у неї.
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Наступна жертва – Кессі Бернал. Батьки дівчини відправили її до християнської школи,
проте через деякий час Кессі попросила перевести її до звичайного навчального
закладу, де вона могла б розповідати дітям про Христа. Хлопець, який направив на
дівчину пістолет того дня, запитав чому вона вірить у Бога і, не дочекавшись відповіді,
вистрілив їй у голову.

  

Джон Томлін став ще однією жертвою. На лобовому склі пікапа, що подарували йому
батьки, юнак завжди залишав відкриту Біблію, надіявся, що хтось з перехожих прочитає
написане у ній. Під час тієї жахливої події Джон, ціною власного життя, допоміг втекти
своїй подрузі.

  

  

Цим людям було лише по 16 років і вони загинули лише через те, що вони прийняли
рішення. Де ж вони взяли сили не змовчати, не відректися від Христа? Вони були не
першими і не останніми у своєму вчинку, але з кого ж ці молоді люди взяли приклад у
прийнятому ними виборі?

  

''І поклав Даниїл собі на серце, що він не оскверниться їжею царя та питвом, що той сам
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його пив, і просив від начальника євнухів, щоб не осквернитися'' (Дан.1:8) . Даниїл
прийняв рішення у своєму серці і не відступив.

  

Що ж заважає зробити правильний вибір і прийняти остаточне рішення?

  

 Оточення

  

Цар Навуходоносор зробив золотого боввана і всі поклонялись йому. Важко сказати
щось проти, якщо ти один відстоюєш свої переконання. Але Шадрах, Мешах та Авед-Неґо
не вклонилися ідолу, не побоявшись смертної кари.

  

 Наслідки вибору – навіть смерть.

  

Якими були наслідки рішення Шадраха, Мешаха та Авед-Неґо? Їх кинули у розжарену піч,
де вони мали згоріти. Чим більший та серйозніший наслідок, тим важче прийняти
рішення.

  

 Статус

  

Для багатьох перешкодою до пізнання Бога є їх статус, положення у суспільстві.
Знатній, забезпеченій людині, яка має певну владу та вплив, важко відчути потребу у
Бозі. «Як я можу помолитись Богу? Це ж не відповідає моєму статусу! Як можна мені
стати на коліна перед Богом?» - такі думки виникають у її серці.

  

 Потім завжди можна передумати

  

Ввечері зробив щось погане, а завтра вранці встав на коліна і попросив прощення.
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 Невизначеність

  

Я не знаю точно, що робити, роблю навмання.

  

  

Чому Даниїл і його друзі приймають правильне рішення?

  

• Боялись Бога

  

Коли жінка Потіфара запропонувала Йосипу лягти з нею, він боявся не її чоловіка, а
Бога, і доказом цього є його слова: «Як же я вчиню це велике зло, і згрішу перед Богом?»
(Буття 39:9).

  

  

• Біблійні тверді принципи

  

Тверді принципи формуються тоді, коли ти читаєш Слово Боже і живеш Ним, коли Воно
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закарбувалось глибоко в серці. Адже ми можемо знати біблійні принципи, але не жити за
ними.

  

• Ціль – прославити Бога, а не власний комфорт.

  

Ціль людини визначає прийняті рішення. Гріх приносить задоволення в момент його
виконання. Той, хто служить Богу і любить Його, буде обачний і не буде грішити.

  

  

Який сьогодні вибір стоїть перед нами? Правильні рішення кардинально змінюють наше
життя.

  

Як зробити правильний вибір?

  

Людина не може сказати ''ні'' гріху, якщо вона не має Христа в серці. Бог не реставрує
серце, Він змінює його. Потрібно змінити своє мислення, прийняти Христа вірою, і
слідувати за Ним.
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Олександра Григор’єва,

  

Прес-служба церкви «Дім Євангелія»

  

Фото: Валентина Королевська
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